

郎家軍完勝古巴 女排精英賽摘冠



惠若琪(右)在比賽中慶祝得分。 新華社

香港文匯報訊(記者 羅珍、張瀛戈、特約通訊員 陳婉麗 深圳報導) 2013「佳兆業盃」中國國際女排精英賽昨晚在深大運中心體育場結束最後較量。中國隊對戰強敵古巴隊以3:0毫無懸念獲勝，以三戰全勝的戰績奪得冠軍，實現了自2010年杭州站以來中國隊該項比賽的「五連冠」。

昨日恰逢星期五，上座率近九成。在前日與波多黎各對戰中，殷娜腿部受

傷，令郎平十分緊張。昨日殷娜膝蓋纏了厚厚的繃帶堅持作戰，足見對手實力的強大。比賽開始，中國隊便以4:3領先，開了一個好兆頭。隨後中國隊始終領先，雖然古巴隊也追上幾分，但中國隊仍以25:13先下一城。

第二局，中國隊開局5:2領先。古巴隊也奮力作戰，羅亞斯三號位突破得手，中國隊進攻無果，古巴隊反擊，馬希蘭交叉下球，將比分追至7平。第一

個暫停後，惠若琪開始反擊，加上對手的失誤，中國隊迅速以11:7拉開比分。隨着場上濃濃的火藥味與現場球迷激烈的吶喊，中國隊越戰越勇，最後毫無懸念地以25:15大勝。

第三局古巴隊已經明顯無心戀戰，中國隊掌握場上主動權，很快以25:12取得第三局的勝利。中國隊在本次精英賽中完美收官，以三戰全勝的好成績摘得冠軍。



中國姑娘在頒獎台上開心全家福。 新華社

今爭蘇盃決賽權 向五連冠進發

國羽戰丹麥

雙打遇考驗

蘇迪曼盃羽毛球混合團體賽(簡稱蘇盃)今將在馬來西亞首都吉隆坡展開四強的廝殺。中午12時，先由韓國對泰國；晚6時，衛冕冠軍中國隊將與歐洲勁旅丹麥隊爭奪決賽席位(有線體育台、高清202直播)。由於8強賽中印一役，國羽曾於男雙及混雙兩項賽事陰溝裡翻船，故今日一戰，雙打成為勝負的關鍵。

蘇盃中丹交戰紀錄

年份	屆數	賽事階段	賽果
1989年	第1屆	小組賽	中國 5:0 丹麥
1995年	第4屆	準決賽	中國 4:1 丹麥
1999年	第6屆	決賽	中國 3:1 丹麥
2001年	第7屆	準決賽	中國 3:2 丹麥
2011年	第12屆	決賽	中國 3:0 丹麥

在

羽球歷史上，丹麥隊與中國、韓國、印尼三支球隊並稱蘇盃四大傳統強隊，不過中丹兩隊交鋒次數卻遠遠少於中韓、中印，迄今僅交手五次，中國隊五戰全勝，其中包括1999年和2011年兩場決賽。

話雖如此，以及蓋德和拉遜兩名男單首席球手退役影響實力，但丹麥隊卻從印尼對中國的比賽中得到啟發，那就是以實力強大的雙打強力挑戰8屆冠軍中國。

目前，丹麥男雙第一組合摩根森/鮑伊排世界第三，女雙卡米拉與彼得森排世界第四，而混雙的尼爾森/彼得森排世界第四，他們將成為丹麥制勝的法寶；至於單打，丹麥總教練烏爾在接受馬來西亞傳媒訪問時表示，中國隊實力超群，丹麥隊很難與之抗衡，但他認為丹麥隊有望以3:2戰勝中國。

丹麥從中印之戰獲啟發

「印尼在對戰中國隊時打得非常棒，如果我們能像他們般在對壘中國時先搶下第一分，那勢必會讓中國的信心動搖，也增加我們隊中球員的自信。」烏爾說：「中國是所有比賽中最強大的球

隊，而且這一次他們還想衛冕蘇盃，爭取首次5連冠，鬥志勢必高昂，這將讓我們更難獲得勝利。但是我們還是擁有了能打敗他們的武器，而在準決賽時我們將放上最強的陣容應戰。」

而丹麥男雙組合鮑伊和摩根森在日前戰勝中華台北後表示，「很高興能夠擊敗中華台北晉級四強，丹麥是一支全新的隊伍。我們很高興的是，至少我們已經獲得了一枚銅牌，當然毫無疑問，我們渴望更好的成績。」

對於周六將迎戰世界冠軍、中國的傅海峰/蔡賢，老練的丹麥人輕描淡寫道：「也許我們能夠拚一拼，但不關注這個，我更關心自己的。」而對於國羽另一對小將劉小龍/邱子涵，丹麥組合則表示有所了解，「在印度公開賽知道了他們，他們是很好的選手，我們希望能夠在周六有機會跟他們打打，他們很年輕，很有自信，近兩年進步很快，我們會全力以赴，在周六跟他們打，期待他們。」



丹麥男雙組合摩根森/鮑伊(右)世界排名第一。 美聯社



國羽男雙組合蔡賢(左)/傅海峰在對印尼一役失利。 新華社



國羽混雙組合徐晨/馬晉(右)日前不敵印尼組合。 美聯社

國足 藉友賽搶分 熱身亞洲盃

2013年中國足球協會之中國國際足球賽中國國家男子足球隊VS泰國國家男子足球隊賽事新聞發佈會，23日在安徽合肥舉行。被認為中國足球隊備戰亞洲盃預選賽之前最重要熱身賽的中泰之戰，將於6月15日在安徽合肥體育中心舉行。

中國足球協會副部長戚軍介紹，中國之隊國際足球賽在6月份先後與烏茲別克、荷蘭以及泰國三支球隊進行友誼賽。據悉，首戰烏茲別克是中亞勁旅，也是中國足球隊近年來在亞洲賽場上屢次遭遇的對手之一。次戰「橙衣軍團」荷蘭隊，尹佩斯、洛賓等巨星亮相將激起無數球迷觀戰熱情。

戚軍分析說，屆時甘馬曹執教的中國隊在合肥與泰國隊進行最後一場熱身賽，泰國隊的風格與中國隊亞洲盃預選賽中重要對手印尼隊相似，因此是役也是中國足球隊為征戰亞洲盃預選賽前含金量最高的一場熱身賽，也是針對性最強的一場熱身賽。



國足球隊員趙鵬(右三)和于大寶(右三)在訓練中爭頂。 資料圖片

月份中國隊將迎來與印尼隊的比賽。戚軍說，目前中國隊的重要目標就是亞洲盃預選賽，中國隊充分利用6月國際足球日的時機進行三場友誼賽，旨在通過三場國際A級賽事的技術磨練鍛煉隊伍，同時甘馬曹也可對現有的國字號隊員進行深入了解。當然也期望國足通過三場比賽在世界足壇搶得更好的排名。

22日，中國足球協會正式公佈了新一期國足的集訓名單，鄭智、孫祥、于大寶、王大雷、趙旭日、馮瀟霆等均在此名單之列。

■中新社

亞冠奪標賠率 恒大升榜首

廣州恒大在亞冠16強賽以5:1的總比分輕鬆淘汰澳洲中岸水手晉級8強，恒大的強勢被外界廣泛視為奪冠大熱。而在亞冠8強出爐後，主流博彩公司更新了亞冠奪冠賠率，恒大以3.80升至榜首。

在16強賽開打前，廣州恒大的奪冠賠率排名第4，位居FC首爾、柏雷素爾、艾沙比之後。不過，在誕生8強後，最新賠率重新洗牌，恒大以3.80升至榜首，淘汰北京國安的FC首爾以4.00排名第二，柏雷素爾則以5.00排名第三，艾沙比第4。

去年恒大8強止步，主帥納比(見圖)認為球隊的穩定性需要進一步提高。「我們近期贏得過很多場賽事，但球隊必須保持穩定及冷靜，在心理上繼續增強。」他說，「入到8強是達到了我們賽前的目標，但我不認為球隊要為8強的成績而自滿，我更希望打入4強。」

去年的亞冠聯賽8強階段，博彩公司開出的奪冠賠率是韓國蔚山現代以3.50排名第一，結果，韓國蔚山現代隊奪得2012賽季亞冠聯賽的冠軍。

■香港文匯報記者 陳曉莉

廣州恒大在亞冠16強賽以5:1的總比分輕鬆淘汰澳洲中岸水手晉級8強，恒大的強勢被外界廣泛視為奪冠大熱。而在亞冠8強出爐後，主流博彩公司更新了亞冠奪冠賠率，恒大以3.80升至榜首。

在16強賽開打前，廣州恒大的奪冠賠率排名第4，位居FC首爾、柏雷素爾、艾沙比之後。不過，在誕生8強後，最新賠率重新洗牌，恒大以3.80升至榜首，淘汰北京國安的FC首爾以4.00排名第二，柏雷素爾則以5.00排名第三，艾沙比第4。

去年恒大8強止步，主帥納比(見圖)認為球隊的穩定性需要進一步提高。「我們近期贏得過很多場賽事，但球隊必須保持穩定及冷靜，在心理上繼續增強。」他說，「入到8強是達到了我們賽前的目標，但我不認為球隊要為8強的成績而自滿，我更希望打入4強。」

去年的亞冠聯賽8強階段，博彩公司開出的奪冠賠率是韓國蔚山現代以3.50排名第一，結果，韓國蔚山現代隊奪得2012賽季亞冠聯賽的冠軍。

■香港文匯報記者 陳曉莉

中華拾錦

國乒擬派名將赴歐陪練

中國乒乓球隊總教練劉國梁日前透露，「養狼計劃」將再度被提上日程。他說：「現在看歐洲青少年水平還需要提高，才能真正幫助這個運動發展。我這次和德國、法國、俄羅斯等乒協溝通過，他們希望能得到中國隊的幫助，能一起訓練。以前中國隊沒有拿出一線隊員和他們集訓，這次回來我們已經把這方面工作放在日程上安排了，我們要決定形成一種大集訓，幫助他們提高促進乒乓球發展。」

■香港文匯報記者 陳曉莉

江蘇男籃惜敗美國瑞琪

香港文匯報訊(記者 簡超 內蒙古報導) 23日晚，中美國際職業男籃對抗賽在內蒙古包頭開戰(右圖)。本次比赛江蘇南鋼隊由國家隊老將胡雪峰等明星球員助陣，始終緊咬比分，上半場僅以43:47落後美國瑞琪隊4分。第三節開始，江蘇隊開始發力，不斷創造3分球機會，但美國瑞琪隊在最後一秒3分球命中，追成92:92平手，雙方進入加時賽。在5分鐘的加時賽中，江蘇隊未能獲得太多進球機會，終以98:104不敵。

男排精英賽漯河站奪冠

23日晚，中國國際男排精英賽漯河站進入最後一天的角逐，中國隊以3:2戰勝印度隊，從而以三戰全勝的戰績獲得該站比賽的冠軍。在此前的比賽中，中國男排均以3:0的成績戰勝了哈薩克和河南天冠男排，最終獲得中國國際男排精英賽漯河站的冠軍。26日至28日，這四支球隊將轉戰洛陽，進行第二站的比賽。

■新華社